



Referat Beboermøde den.06.05.2024

Lundehaven

Anja Mørk Andersen (AAN2)
Telefon 44771951
E-mail AAN2@balk.dk

Dato 6. maj 2024

I bydes velkommen, det informeres, at flere af jer ikke har modtaget indkaldelse til beboermødet i dag den.06.05.2024.

Næste invitationer meddeles på opslagstavle, samt omdeles til hver enkelte bolig. Det aftales at seneste referat af beboermøderne omdeles og sættes på opslagstavle.

Næste beboermøde planlægges til mandag den.01.07.2024, klokken 13:00-14:00.

Punkt 1/ Planlagte ture – input fra Christel, Har du flere bud på ture eller aktiviteter nu, hvor sommeren er på vej og vejret er lunt igen?

Flere af Jer, har svært ved at huske dagsture, som arrangeres af Christel, men det gør ikke, at I ikke bliver inviteret og arrangeres til ture.

Flere af Jer er meget glad for Jeres ture.

Det aftales, at vi ligesom sidste år, planlægger at vi dagligt sidder og nyder fristelser i haven eller på altanen.

Der er netop kommet nye havemøbler, petanquebanen er kridtet op – solbriller anbefales og solcreme bliver der spurgt ud til pårørende om de vil medbringe.

Punkt 2/ Fællesspisning, hvordan ønsker og oplever du de fælles spisesituationer?

Fællesspisning, kan virke uroligt og det virker til tider uoverskueligt, at der nedenstående er anbefalet:

- tager først af bordene efter alle har spist
- sætter først fadene på bordene når der serveres brunch fredag
- der henstilles til at personale ikke taler for meget indbyrdes

Dækkeservietter med navn ønskes igen. De printes med billede af vægmaleri.

Nogle af Jer nævner, at frokost bliver serveret for sent til frokost og til aften, vi genoptager snakken ved næstkommende møde.



Punkt 3/Hjemlighed, har du ønsker til, hvordan vi skaber gode rammer til hjemlighed?

I er meget glade for kunst på væggen, som til juli genoptages af kunstner. Friske blomster er sat på bordene og der er plantet i plantekasser.

Den kreative gruppe i aktiviteten, planlægges til at kunne iværksætte kunst som udarbejdes af Jer, kunstner som allerede nu har dekoreret vores vægge, har tilbudt at lære nogle tips og tricks fra sig.

Punkt 4/Brunch, mellemmåltider, fristevogn og spisetider.

Brunch bliver fremadrettet kun tilbudt fredage. I oplever ikke, at fristevogn er fast i dag-og aftenvag, og ønsker generelt at blive tilbudt flere små måltider og fristelser.

Punkt 5/Øvrige input

det italesættes, at breve, aviser og ugeblade ikke omdeles. Det aftales, at nattevagten skal tage breve, aviser og ugeblade fra indgangsparti, og herefter uddele til beboerne, så de allerede er delt ud fra morgenstunden.

Christel foreslår, at der sammensættes grupper til spisning, Christel går i tænkeboks med et godt navn til spisegrupper og I inddrages i processen.

Tak for endnu et godt møde.

Vi ses til næste beboermøde, mandag den.01.07.2024, klokken 13:00-14:00.